Problémesg

Régoudre des problémes en choisigsant 'opération correcte
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Pour chaque probléme, entoure le dessin qui convient, et colorie en jaune
'opération et la réponge correctes :

opération 2 ;4
12-7 =5

opération 1:

Sofia a ramaggé 12 12+7-19

cerises rouges et
Rafaél en a ramagsées
7 noires. lls les met-
tent dang un panier.
Combien y a-t-il de

q o, 2o RE |
cerigeg dangle ==
panier 7

Sofia a acheté 12
bonbons rouges mais
Rafaél lui en a
mangés 7.

Combien reste-t-il de
bonbong a Sofia 7 %

opération 3: opération 4
12+7=5 12-7=19

| Réponse 1:Nlyas
| cerises dang le panier.

Réponge Z2:Nlyal9
cerises dang le panier.

Desgsin 2 : opération 1: opération 2 @

‘ ‘ ‘ 12+7=19 12-7 =8

opération 3: opération 4
12+7=5 12-7=1

Réponsge 1:Ilreste S

% \ bonbong a Sofia.
: \ x y Réponge 2 :1lreste 19
/ \\ \ x ‘ bonbonsg a Sofia.

opération 1: .opération ¥ ¢
1+9=2 11-9:=2

Desgsinl: Desgsin 2 :
Rafaél a rangé dans :

son garage 9 voitures
rouges et 11 voitures
bleues.

Combien y a-t-il de
voitures dang le
garage de Rafaél 7

R
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opération 3: opération 4
11+9=20 11-9=20

Réponge 1:l1ya 20
voitureg dang le
garage.

Répongse Z:Nlya?Z
voitureg dang le
garage.




